AATEBPA II-METAIITYXIAKO, XEIMEPINO EEAM. 2019-20
AYXKHYEIY #1

IMeéBAnpa 1. Eotw K < E enéxtaon cwudtov xou é6tw a € E. Anodeiloye oTo
uddnua 6t av to a eivan ohyeBpwd ortotyelo /K tote K(a) = Kla]. Aceite bt oy e
xou to avtiotpogo: av K(a) = Kla] t6te 10 a civon alyeBeixd otouyeio /K.

MeéPrnua 2. o) Acifte 61 Q(v2,V3) = Q(vV2 + V3).
B) Beeite tov Padud i eméxtaone [Q(v2,v3) : Q).

MebéPApa 3. o) Acilte 6t 0 mohuovugo 8 + 2z + 2 ebvou avdywyo Two-
Audvupo 100 Q[z].

B) Q¢ moludvupo meptol Poduol éyer wio mporypatin pila, éotw a. Exgpdote to
- ¢ oowyeio 100 Qla].

MeéBAua 4. Beeite tov Bodud enéxtaone [Q(v/2,1) : Q).

IMeéBAnpa 5. 'Eotw K < E enéxtaon coudtwyv xa a € E alyefexd otol-
xelo méve amd o K. Trodétouvue 6Tt o Irr(a, K) eivon nepittol Poduov. Aceite ot
K(a) = K(a?). Toybel 10 B0 étav o Padude ebvon dptiog;

IMeéBrnpa 6. TFotw K < E wo olyefent| eméxtaon coudtwy. Acl&te 6T
x&de unodoxTuMog To0 B mou mepiéyet To K elvon owua. Ioydet to (Bo av 1 enéxtoon
oev etvan alyePoiny;

IMeoBAnpa 7. Acilte 6t av [E : F| = p, p =npwtog, t61¢ E = F(a), yw
xdrmow a € E.



